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Вступ 
 
 

Проблема інвестиційного забезпечення розвитку та зростання економіки 

України особливо актуальна в сучасних політичних та економічних умовах, 

що склались у країні. Кожна країна переслідує мету і намагається бути 

інноватором у розробленні новітніх технологій та мати конкурентні переваги 

перед іншими країнами світу. 

Актуальність даної теми пояснюється тим, що незважаючи на головне 

завдання економічної політики, економічне зростання – можливо забезпечити 

ліше на основі прогресивних технологічних змпін у матеріальних основ 

виробництва. 

Щоб зрозуміти, як здійснюється ця мета, важливо виявити та зрозуміти 

внутрішній механізм збільшення виробництва економічних благ в масштабі 

країни та забезпечення промисловості новітніми факторами виробництва і 

інноваціями. Однак темпи економічного зростання, його якість та інші 

показники залежать не тільки від потенціалу національного господарства, але 

і в значній мірі від зовнішньоекономічних і зовнішньополітичних чинників. 

Об'єктом дослідження дипломної роботи - є технологічні уклади, як 

матеріально-технічна база спрсобу виробництва. 

Предмет дипломної роботи – розвиток матеріально-технічних основ 

реального мектору виробництва. 

Метою роботи є дослідження та взаємозв’язок розвитку технологічних 

укладів економіки України для забезпеченням інвестиційними ресурсами 

прогресивних змін технологічних укладів. 

Виходячи з поставленої мети, завдання роботи: 1) Розглянути 

особливості та загальну характеристику технологічних укладів; 

2)Обґрунтовати економічний зміст та теорії виникнення технологічних 

укладів, які характеризують комплекс технологічних процесів і визначають 

фундамент економічного зростання та розвитку країни; 

3)Розробити стратегію економічної  політики на  основі зміни технологічних 
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укладів, яка забезпечує розвиток економіки та підвищення її 

конкурентоздатності; 4) Визначити який вплив мають фактори «Капітал» та 

«Праця» на зміну технологічних укладів;  Проаналізувати динаміку 

інвестиційного забезпечення інноваціями у розвинутих країнах; 5) Визначити 

інвестиційне забезпечення розвитку факторів виробництва та галузі які мають 

вплив на позитивну динаміку структури економіки і впливають на економічне 

зростання країни. 

У роботі розкривається поняття «економічне зростання та розвиток», 

«технологічний уклад» та «інвестиції», описуються теорії та моделі 

технологічних які визначають фундамент економічного зростання, а також 

стан інвестиційної діяльності на сучасному етапі розвитку людського 

суспільства і проводиться аналіз економічної ситуації в Україні. 

В процесі виконання роботи використовувалися такі методи 

дослідження: 1) діалектичний метод; 2) сходження від абстрактного до 

конкретного; 3) вивчення, і аналіз наукової літератури, економічних журналів, 

монографій і статей; 4) узагальнення вивченої інформації; 5)метод єдності 

історичного та логічного; 6) порівняння; 7) ілюстрація матеріалу за допомогою 

графіків, таблиць і статистичних показників. 

Практична значимість роботи полягає в можливості її використання для 

подальшого дослідження і вирішення проблеми інвестиційного забезпечення 

для зростання і росту економіки України. 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

списку використаної літератури. 

Попередньо були написані роботи за наступними темами: «Інвестиційне 

забезпечення економічного зростання в умовах розгортання нової 

промислової революції», «Роль НТП на розвиток України», «Інвестиційне 

забезпечення економічного зростання в умовах нового етапу науково- 

технічного прогресу» та інші. 



110  

ВИСНОВКИ 
 
 

Отже, по-перше, динамічний вплив на становище суспільства 

відчувається зараз у розвинених країнах під дією змін у технологіях, саме тому 

лише активне використання результатів інноваційної діяльності та новітніх 

технологій може стати значним каталізатором економічного зростання і 

значно підвищити рівень конкурентоспроможності підприємств та економіки 

країни.  І  дієвим  засобом  у  пізнанні  науково-технологічного  прогресу  є 

«технологічний уклад» який визначає, що це комплекс технологічних 

процесів, які являють собою цілісність, що відтворюється, і охоплюють різні 

галузі й об’єднання виробництва. Саме це поняття та теорію довів С. Глазьєв 

спираючись на вчення Й. Шумпетера та Н. Д. Кондратьєва, які стали основою 

у його концепції технологічних укладів. 

І для переходу до нового технологічного укладу потрібно залучити 

відповідні зміни у соціальних і інституційних системах, які не тільки знімають 

соціальну напруженість, але і сприяють масовому впровадженню технологій 

нового ТУ, відповідному йому типу споживання і способу життя; також у фазі 

росту нового укладу потрібно більшість технологічних ланцюгів 

попереднього перебудувати відповідно до його потреб; у міру розвитку 

чергового ТУ створюється новий вид інфраструктури, який повинен долати 

обмеження попереднього; і необхідно здійснювати перехід на нові види 

енергоносіїв, які закладають основу для становлення наступного 

технологічного укладу. 

По-друге, інновації відіграють значну роль в економічному зростанні 

країни, які так чи інакше впливають на підвищення продуктивності праці, 

ефективність вкладеного капіталу та конкурентоспроможність. Завдяки 

впровадженню інновацій країни мають конкурентні переваги, тобто 

досягнувши на національному рівні інноваційної конкурентоспроможності, це 

дозволить їм бути учасником у формуванні світової економічної системи. Але, 

якщо країна нездатна здійснювати інноваційну діяльність, то їй загрожує 
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ризик опинитися на позиціях аутсайдера, адже це згодом може призвести до 

обмеження можливостей розвитку та використання наявного потенціалу. 

Шляхами підвищення конкурентоспроможності є зниження ціни і підвищення 

якості. Єдиний шлях розв'язання цього завдання постійне впровадження 

інновацій. 

У зв'язку з останніми подіями в Україні, то її конкурентоспроможність 

національної економіки знижується, бо має вона підвищену політичну та 

економічну нестабільність, надзвичайно високі ризики господарської 

діяльності та несприятливий інвестиційний клімат. Необхідною умовою для 

появи перспектив підвищення конкурентоспроможності за рахунок 

інноваційного розвитку має стати відновлення миру і державного контролю 

над східними регіонами України і Кримом. Підвищенню рівня 

конкурентоспроможності української економіки є такі умови: попит на науку 

має формуватися на загальнодержавному рівні; краще фінансування науки; 

фінансова підтримка інноваційних проектів; політичні інструменти підтримки 

інновацій; підвищення національної безпеки країни; залучення іноземних 

інвесторів; вдосконалення правової системи щодо інноваційної діяльності. 

Для досягнення соціально-економічного розвитку в Україні потрібно 

зростання обсягів ВВП та використання ресурсів, тобто факторів виробництва. 

Усі виробничі ресурси кожної країни у певний період часу обмежені, через те 

що вони мають кількісну і якісну визначеність, саме як головні фактори 

«Капітал» та «Праця» що вплинули на розвиток технологічних укладів і їх 

формування. 

Але нажаль зараз в Україні теперішня відтворювальна структура 

промисловості, оцінена за технологічними укладами, не відповідає вимогам 

часу. Пануючий сьогодні в розвинутих країнах 5-й технологічний уклад в 

промисловості України не перевищує п'яти відсотків обсягів виробництва. 

Передові країни, дивлячись у майбутнє, вже розгортають передумови для 

експансії виробництв 6-го укладу, де ключовим фактором є біотехнології. В 

Україні частка таких виробництв мізерна. 
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Це означає, що економічне зростання здійснюється головним чином за 

рахунок впровадження НТП, застосування комп'ютерних, наукомістких та 

ресурсозберігаючих технологій. 

Але для досягнення мети розвитку дуже затратних та наукомістких 

виробництв - необхідно також сформувати інвестиційну стратегію, у якій 

обов’язково треба мати на увазі, що інвестиційна діяльність є головним 

механізмом впровадження технологічних нововведень, що забезпечують 

зростання конкурентної позиції підприємств машинобудування, ІТ- 

підприємств та нукомістких галузей промисловості на ринку. 

Найважливішою умовою ефективної реалізації інвестиційної стратегії є 

зміни організаційної структури управління і інвестиційної культури, що 

відповідають їй. 

Тому потрібно забезпечити: по-перше – це бюджетну сферу в ході 

сплати податків, не податкових платежів як підприємствами так і населенням, 

а так само в ході фінансування з бюджету витрат підприємств і громадян; по- 

друге, фінансовий ринок шляхом залучення додаткових грошових коштів за 

допомогою випуску цінних паперів, отримання банківських кредитів, 

відсотків, дивідендів; по-третє, це те що потрібно забезпечити через страховий 

ринок сплату страхових внесків і отримання страхових винагород. 
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